
Priprave na vajo »Rušilni
potres v Ljubljani«

Da bi preverili in izpopolnili
organiziranost in pripravljenost
krajevnih skupnosti, temeljnih in
drugih organizatij združenega
dela, samoupravnih in drugih
skupnosti, družbenopolitičnih
organizacij in društev, mestnih in
občinskih upravnih organov, mi-
lice, teritorialne obrambe, JLA
in republiških upravnih urganov
za zaščito in reševanje prebival-
stva in materialnih dobrin ob
morebitnem ru.šilnein potresu v
Ljubljani, bo organizirana
skupna poučna taktična vaja lora-
jevnih skupnosti, temeljnih in
drugih organizacij združenega
dela, samoupravnih interesnih
skupnosti, občinskih m mestnega
izvršnega sveta z upravnimi or-
gani, družbenopolitičnjh in
družbenih organizacij in društev
na temo Zaščita in reševanje
prebivalstva in materialnih do-
brin ob rušilnem potresu v Ljub-
ljani. Vaja bo predvidoma sep-
tembra letos.

Ua bi tako obsežno vajo
uspešno izvedli, je potrebno pri-
četi s pripravami že sedaj. Temu
primerno je izvršni svet skupš-
čine občine imenoval štab za pri-
pravu vaje, ki naj usmerja in
koordinira vse priprave na vajo.

Velja poudarili, da bo v vaji
glavno vlogo imela civilna zaščita
kot najpomembnejša kompo-
nenta družbene samozaščite.
Toda namen vaje je širši. Z njo
želimo preveriti organizacijo
vseh obrambnih subjektov, ki se
bodo morali spoprijeti z nalo-
gami po potresu. To pa zahteva
angažiranje vseh delovnih Ijudi
in občanov, hišnih svetov, kra-

jevnih skupnosti, organizacij
združenega dela, samoupravnih
inleresnih skupnosli, družbeno-
političnih organizacij ter društev
in občine. Pravkar sprejeti akcij-
ski program s strani šlaba za pri-
pravo vaje bo zajel vse zgoraj na-
vedene subjekte in jih pravoča-
sno pripravil k akciji.

Štab za pripravo vaje Rušilni

potres v Ljubljani pričakuje ak-
tivno sodelovanje z vsemi, ki so
pripravljeni nuditi kakršnokoli
strokovno pomoč. Po drugi
strani meni, da bo odziv delovnih
ljudi in občanov na vajo poziti-
ven, kol je bil pri vseh dosedaj
uspešno opravljenih vajah.
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